
Notulen ALV 8 oktober 2022 
 

1. Opening 
VoorziƩer Willemijn Döpp-van Berkum opent de vergadering.  

 
2. Stemming statuten 

Zij legt het voorstel tot besluiten van het wijzigen van de statuten voor aan de leden. 
Er zijn geen bezwaren tegen de statuten. 
 
Tijdens de ALV waren 10 leden fysiek aanwezig. Dit is exclusief de 5 aanwezige 
bestuursleden die zich van stemming onthielden. Vooraf waren 8 stemmen schriŌelijk 
ontvangen. Ook deze waren unaniem akkoord. 
 

3. Afscheid Miranda van Rooijen 
Miranda van Rooijen heeŌ besloten te willen stoppen als bestuurslid van de VOI. Zij 
heeŌ aan het bestuur een volledige overdracht van haar werkzaamheden gedaan. 
Het verzoek is dan ook om Miranda te ontheffen van haar taak als bestuurslid. De 
aanwezige leden gaan unaniem akkoord. Na een dankwoord van Miranda is ook dit 
punt afgewerkt. 
 

4. Slot 
Hiermee is de ALV voorbij en Willemijn bedankt de aanwezige leden. 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TWIER/NBALL/549338.01 
 
NOTULEN van het verhandelde in de algemene ledenvergadering van de 
vereniging: Vereniging Osteogenesis Imperfecta, met als zetel: Gem. 
Middelburg, ingeschreven in het handelsregister onder nummer 40310391, 
hierna te noemen: de 'vereniging', gehouden op _____________________ 
2022. 
 
Als voorzitter van de vergadering treedt op mevrouw T.W. van Berkum. 
De voorzitter wijst als notulist aan ___________________. 
 
De voorzitter opent de vergadering en constateert dat: 
a. tijdens de algemene ledenvergadering van _____________ 2022 niet 

twee/derde gedeelte van de leden vertegenwoordigd was, waardoor 
het voorstel te besluiten tot statutenwijziging niet kon worden genomen 
op grond van het bepaalde in artikel 17 lid 3 van de statuten van de 
vereniging;  

b. deze vergadering rechtsgeldig is opgeroepen en dat ondanks dat niet 
ten minste twee/derde gedeelte van de leden vertegenwoordigd is, 
geldige besluiten kunnen worden genomen ter zake van het ter tafel 
liggende voorstel tot het nemen van het besluit tot wijziging van de 
statuten van de vereniging, op grond van het bepaalde in artikel 17 lid 
3 van de statuten van de vereniging. 

 
De voorzitter stelt aan de orde: 
1. het voorstel te besluiten tot wijziging van de statuten van de vereniging 

overeenkomstig het concept opgesteld door Het Notarieel, met referentie 
TWIER/NBALL/549338.01; 

2. het voorstel tot verlening van machtiging aan iedere bestuurder van de 
vereniging en aan ieder van de personen alsdan werkzaam bij Het 
Notarieel Zwolle B.V., gevestigd te Zwolle, dan wel bij een van de andere 
vestigingen van Het Notarieel,, om de notariële akte van statutenwijziging 
te doen verlijden en alle overige rechtshandelingen te verrichten die de 
gemachtigde te dezer zake nodig acht. 

 
De voorzitter brengt de voorstellen in stemming en constateert dat de 
voorstellen zijn aangenomen.  
 
Niets meer aan de orde zijn, sluit de voorzitter de vergadering. 
 
Voorzitter Notulist 

 
 

8 oktober 2022

Michael Roele

17 september

Michaël Roele (Oct 10, 2022 17:27 GMT+2)


